[bookmark: _GoBack]                                                                                      Пособие-игра «Алфавит»
                                                                                                      Игра для детей 3-6 лет
Подготовка к игре:
Возьмите лист с напечатанными карточками. Разрежьте его по пунктирным линиям. То же самое проделайте со вторым листом. Итого у вас должно получиться 18 карточек. Пособие готово!
13 Вариантов игр
Игра «Знакомимся с буквами»
Взрослый показывает ребенку букву и четко называет ее. Лучше учить ребенка звуку ( то есть не эм, пэ, эр, а отрывистые и четкие м, п, р), так ему будет легче научиться читать. 
Начните обучение с гласных, далее переходите к согласным. Проще учить ребенка буквам парами: А-Я, У-Ю, Э-Е и т.д. 
Игра «Найди предмет»
Дома и на улице с ребенком можно находить предметы, начинающиеся на определенную букву. К - качели, кровать, куртка. С – скамья, стол, сосулька и т.д. Эта веселая игра поможет быстрее запомнить все буквы. Можно находить слова, начинающиеся на определенные буквы, на картинках в книжках. Если детей несколько, можно делать это на скорость. Например, кто быстрее найдет 5 предметов на букву «а».
Игра «Подбери картинку»
Ребенок берет уже изученные буквы и прикрепляет их с помощью прищепок к картинкам, названия которых начинаются с нужной буквы.
Игра «На одну букву»
Взрослый и ребенок по очереди называют слова, которые начинаются на определенную букву. Например, на Б – бусы, ботинки, батут, банан, бегемот и т.д. Побеждает тот, кто последним назовет предмет на эту букву.
Игра «Кто первый»
Игра для группы детей от 2-х до 4-х человек.
Ведущий показывает картинку на прищепке детям. Кто быстрее назовет букву – забирает ее себе. У кого в конце игры больше всего прищепок – тот выиграл. 
Игра «Сколько колючек у кактуса?»
Берем фигурку с изображением кактуса. На липучку прикрепляем цифру (от 1 до 10). Просим ребенка сделать кактусу столько колючек, сколько показывает цифра. Для этого переворачиваем прищепку буквой назад и прицепляем ее к кактусу. 
Игра «Состав числа»
Берем фигурку с изображением кактуса. На липучку прикрепляем цифру. И прикрепляя прищепки разного цвета (буквой назад), показываем ребенка, как можно получить то или иное число. Например, прикрепили цифру 5. На кактус можно одеть: 2 зеленых и 3 красных прищепки (т.е. 2+3=5), 2 желтых, 2 красных и 1 синюю (т.е. 2+2+1=5), 4 зеленых и 1 желтую (т.е. 4+1=5).  
Игра «Учимся считать»
С помощью прищепок разного цвета можно научить ребенка считать. Выкладываем пример из прищепок и просим ребенка найти подходящую цифру-ответ. Например, 3 зеленых прищепки + 3 синих прищепки = 6. Также можно составлять примеры на сложение и вычитание с помощью цифр из фетра.
Игра «Расположи по порядку»
Просим ребенка разложить цифры по порядку – от меньшего к большему. Затем, наоборот – от большего к меньшему. Далее можно попросить ребенка положить только четные числа, затем – только нечетные.
Игра «Изучаем фигуры»
Внимательно рассматриваем вместе с ребенком каждую фигуру на поле. Проговариваем ее и вспоминаем, какие предметы и вещи похожи на данную фигуру. Можно взять лист с ручкой, нарисовать фигуру и далее дорисовать к ней какие-то элементы. Например, круг – дорисовали глазки, ротик и получился колобок. Треугольник - дорисовали под ним лицо и получилось, что треугольник стал похож на шляпу. Прямоугольник – дорисовали боковые спинки и получилась кровать.
Игра «Что пропало»
Выкладываем в ряд несколько картинок с фигурами лицевой стороной вверх. Просим малыша отвернуться и убираем одну из них. Ребенок должен угадать, какой фигуры не хватает. Также можно играть с буквами – выкладывать несколько букв на прищепках лицевой стороной вверх, а затем убирать одну из них.
Игра «Составь слово»
Когда ребенок выучит все буквы, можно переходить к составлению простых слов.  Для этого можно воспользоваться карточками-подсказками. Ребенок смотрит, что изображено на карточке и прикрепляет с помощью прищепок в пустые окошки нужные буквы. Начинайте с простых карточек, на которых слова состоят из 3-х букв, далее переходите к тем, где слова из 4-х букв, затем и 5-ти букв.
Игра «Восстанови последовательность»
Выкладываем в ряд несколько разных картинок с фигурами (или прищепок с буквами). Можно начинать с 4-х, постепенно увеличивая количество. Просим ребенка запомнить последовательность и отвернуться. Перемешиваем картинки и просим малыша разложить их в том порядке, который был изначально.
В комплект пособия входит:
Игровое поле – 1 шт.
Буквы из фетра на прищепках  –  33 шт.
Цифры, знаки, буквы, фигуры из фетра – 35 шт.
Кактус из фетра – 1 шт.
Лист с карточками – 2 шт.
Инструкция – 1 шт.
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